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فوتبال جهان

دیگو سیمئونه، سرمربی اتلتیکومادرید، پس از 
پیروزی 3-2 تیمش برابر بیلبائو، با احساساتی 
متناقض در کنفرانس مطبوعاتی حاضر شد. او 
در خصوص وضعیت مصدومیت باریوس اظهار 
داشت که هنوز از نوع مصدومیت او اطلاعی 
ندارد، اما بشدت امیدوار است که این مصدومیت 
خفیف باشد و باریوس در پایان فصل بتواند به 
تیم بازگردد. سیمئونه همچنین به تحلیل بازی 
پرداخت و گفت: »ما در نیمه اول نتوانستیم 
آن‌طور که می‌خواهیم بازی کنیم، اما در نیمه دوم 
توانستیم به خوبی بر بازی تسلط پیدا کنیم.« او 
افزود که پیروزی در این دیدار بسیار مهم بوده و 
به تیم کمک می‌کند تا در جدول لالیگا به ویارئال 
نزدیک‌تر شود. سرمربی اتلتیکو در پایان تأکید 
کرد که تمام تمرکز تیمش روی دیدار حساس 

نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان برابر آرسنال است.

سیمئونه: تمام تمرکز ما 
روی دیدار با آرسنال است

دوشنبه   7 اردیبهشت 1405  شماره 8100

حمله غیرمستقیم کونته به لوکاکو
ــرمربی نابولی آنتونیو کونته، بار دیگر در جریان پیروزی  سـ
ــوع اختلافات با روملو  ــر کرمونزه، به موضـ 4-0 تیمش برابـ
ــته با  ــوز نتوانسـ ــت که هنـ ــار داشـ ــت و اظهـ ــو پرداخـ لوکاکـ
مهاجم بلژیکی ارتباط برقرار کند. لوکاکو که پس از غیبت 
ــته با جریمه مواجه شده  غیرمجاز از تمرینات در ماه گذشـ
بود، در حال حاضر مراحل بازتوانی خود را در بلژیک ادامه 
می‌دهد. کونته که قبلاً گفته بود انتظار داشت لوکاکو پس 
ــوی او  ــت از بلژیک حداقل یک پیام یا تماس از سـ از بازگشـ
ــوی او برای درک  ــی از سـ ــت کند، افزود: »هیچ تلاشـ دریافـ
ــت.« این اظهارات  ــرایط مربیگری من انجام نشده اسـ شـ
ــان‌دهنده نارضایتی و نگرانی سرمربی از وضعیت این  نشـ
بازیکن است که هنوز نتوانسته به فرم مطلوب خود بازگردد 
و در فصل جاری تنها هفت بازی برای تیم انجام داده است.

 

وضعیت اضطراری در رئال مادرید

مورینیو آماده بازگشت
ــرمربی بنفیکا،  به گزارش فابریزیو رومانو، ژوزه مورینیو سـ
تمایل خود را برای بازگشت به رئال مادرید و هدایت این تیم 
در فصل آینده اعلام کرده است. در شرایطی که رئال مادرید 
ــته‌اش  ــته به موفقیت‌های گذشـ در دو فصل اخیر نتوانسـ
ــلونا عقب افتاده، فشارها بر  ــت یابد و در لالیگا از بارسـ دسـ
کادر فنی افزایش یافته است. مورینیو که پیش‌تر در برنابئو 
موفقیت‌هایی کسب کرده، حالا به عنوان یک گزینه جدی 
برای بازگشت مطرح است. طبق گزارش‌ها، بنفیکا ممکن 
است در پایان فصل شرایط جدایی مورینیو را تسهیل کند 
و در صورتی که رئال مادرید در همین بازه زمانی اقدام کند، 

هزینه جدایی او بسیار پایین خواهد بود.
 

میامی باز هم در ورزشگاه خود نبرد
ــگاه  ــی در اولین فصل حضور خود در ورزشـ ــم اینترمیامـ تیـ
ــت یابد و برابر نیوانگلند  ــت به پیروزی دسـ جدید، نتوانسـ
ــازی که یکی از  ــاوی 1-1 رضایت داد. این بـ ــن به تسـ روولوشـ
هیجان‌انگیزترین مسابقات این هفته لیگ حرفه‌ای امریکا 
بود، باعث شد تا اینترمیامی همچنان در خانه جدید خود 
بدون پیروزی بماند. گل‌های کارلس خیل برای نیوانگلند 
ــیم امتیازات  ــان برترامه برای اینترمیامی باعث تقسـ و ژرمـ
ــد. این تساوی، نهمین بازی بدون شکست اینترمیامی  شـ
ــا همچنان در مورد عدم  ــل جاری بود، اما نگرانی‌هـ در فصـ
ــواداران این تیم  ــود دارد. هـ ــد وجـ ــه جدیـ ــروزی در خانـ پیـ

چشم‌انتظار اولین پیروزی خانگی خود هستند.
 

داور سوئیسی برای نبرد بزرگ لیگ قهرمانان 
ــگ قهرمانان اروپا بین  ــاس نیمه‌نهایی لیـ برای دیدار حسـ
ــن‌ژرمن و بایرن مونیخ، ساندرو شرر از سوئیس به  پاری سـ
عنوان داور اصلی انتخاب شده است. این دیدار سه‌شنبه 
ــم داوری  ــد و تیـ ــارک دوپرنس برگزار خواهد شـ ــب در پـ شـ
ــابقه  ــرر که سـ ــپانیایی نیز او را همراهی خواهد کرد. شـ اسـ
ــابقات مهمی چون سوپرجام اروپا و فینال  قضاوت در مسـ
لیگ ملت‌های اروپا را دارد، در این دیدار سرنوشت‌ساز برای 

تیم‌های بزرگ اروپایی به قضاوت خواهد پرداخت.
 

نیکو پاز به رئال مادرید باز می‌گردد
ــرعت در حال آماده‌سازی برای بازگشت  رئال مادرید به سـ
نیکو پاز، هافبک جوان آرژانتینی خود، از کومو است. طبق 
گزارش‌ها، این باشگاه اسپانیایی تصمیم گرفته تا بند خرید 
ــل تحت هدایت  ــد. او در این فصـ ــاز را فعال کنـ ــت پـ بازگشـ
ــری A درخشیده و به  ــک فابرگاس در تیم کومو در سـ سسـ
یکی از استعدادهای مطرح فوتبال اروپا تبدیل شده است. 
این هافبک 21 ساله در 37 بازی اخیر 13 گل به ثمر رسانده و 
8 پاس گل داده است. رئال مادرید که پیش‌تر این بازیکن 
را به کومو قرض داده بود، اکنون با توجه به درخشش او در 
تیم ملی آرژانتین، به نظر می‌رسد قصد دارد او را به سانتیاگو 
برنابئو بازگرداند. قرار است باشگاه در تاریخ 30 مه، آخرین 

مهلت فعال‌سازی بند خرید، اقدام کند.
 

 آربلوا، سبایوس را از ترکیب رئال 
کنار گذاشت

ــال مادرید، پس از تصمیمی  ــک رئـ ــبایوس هافبـ ــی سـ دنـ
عجیب از سوی سرمربی این تیم آلوارو آربلوا از ترکیب تیم 
کنار گذاشته شد. در بازی اخیر رئال مادرید برابر بتیس که 
ــاوی انجامید، نام سبایوس در فهرست  با نتیجه 1-1 به تسـ
بازیکنان غایب بود و به جای او، دو بازیکن جوان آکادمی، 
سسترو و مانوئل آنجل در ترکیب قرار گرفتند. طبق گزارش‌ 
رسانه‌های اسپانیایی، سبایوس مصدوم نبوده و این تصمیم 
به دلیل اختلافات تاکتیکی و احتمالاً به دلیل روابط رو به 

وخامت او با آربلوا اتخاذ شده است.
سبایوس که در این فصل تنها 7 بار به عنوان بازیکن اصلی 
ــت. این  ــه میدان رفته، از کمبود فرصت بازی ناراضی اسـ بـ
هافبک اسپانیایی که از سال 2017 به رئال مادرید پیوسته، 
ــتری  ــنال، انتظار بیشـ پس از دو فصل موفق قرضی در آرسـ
برای حضور در ترکیب اصلی داشته است. گزارش‌ها نشان 
ــه اختلافات او با آربلوا به تدریج افزایش یافته و  می‌دهد کـ
این امر باعث شده تا به عنوان یکی از بازیکنان اصلی حتی 

در فهرست بازی‌ها قرار نگیرد.
ــب، در واکنش  ــبایوس از ترکیـ ــذف سـ ــوا پس از حـ آربلـ
ــاره کرد که  ــن نکته اشـ ــگاران فقط به ایـ ــؤالات خبرنـ ــه سـ بـ
ــاب می‌کنم.« این  ــب می‌دانم را انتخـ »بازیکنانی که مناسـ
ــت که سبایوس تقریباً تابستان گذشته قصد  در حالی اسـ
ــود، اما در  ــی منتقل شـ ــت رئال را ترک کند و به مارسـ داشـ

آخرین لحظه از این انتقال منصرف شد.
این وضعیت باعث شده تا آینده سبایوس در رئال مادرید 
ــود. همچنین گزارش‌ها  ــیده شـ بیش از پیش به ابهام کشـ
حاکی از آن است که باشگاه بتیس به جذب او در تابستان 
ــه رئال مادرید در فصل  ــت. در حالی کـ آینده علاقه‌مند اسـ
ــاوی اخیر  ــت و با تسـ ــکلات زیادی مواجه اسـ ــاری با مشـ جـ
ــلونا پیدا کرده است،  برابر بتیس، فاصله 11 امتیازی با بارسـ
احتمال عدم کسب هرگونه جام قهرمانی نیز افزایش یافته 

است.

در حالی که 
فدراسیون 

فوتبال ایتالیا به 
دلیل مشکلات 

داخلی در 
داوری، 

همواره درگیر 
چالش‌های 

مختلف بوده، 
اکنون این 

پرونده می‌تواند 
به بزرگ‌ترین 

رسوایی تاریخ 
داوری این 

کشور تبدیل 
شود

ــتکاری  ــ ــاد و دس ــ ــال، فس ــ ــای فوتب ــ در دنی
از  ــی  ــ یک ــواره  ــ هم ــابقات  ــ مس ــج  ــ نتای در 
و  ــار  ــ اعتب ــرای  ــ ب ــا  ــ تهدیده ــن  ــ بزرگ‌تری
ــود.  ــ ــوب می‌ش ــ ــن ورزش محس ــ ای اصالت 
ــیه، جیانلوکا  ــ این‌بار، در یک پرونده پرحاش
 B A و  ــری  ــ ــابقات س ــ ــراح مس ــ ــی، ط ــ روک
ــک تحقیقات  ــ ــا، در مرکز ی ــ ــال ایتالی ــ فوتب
ــت. روکی به اتهام  ــ جنجالی قرار گرفته اس
ــی تحت بررسی  ــ ــارکت در فساد ورزش ــ مش
ــوع باعث تعلیق  ــ ــرار دارد و همین موض ــ ق
ــت. در  ــ ــده اس ــ ــئولیت‌هایش ش ــ وی از مس
ــات این  ــ ــی جزئی ــ ــه بررس ــ ــزارش ب ــ ــن گ ــ ای
ــات و پیامدهای  ــ ــل تحقیق ــ ــده، مراح ــ پرون
ــال ایتالیا خواهیم  ــ ــی آن برای فوتب ــ احتمال

. خت ا پرد
 

تاریخچه و شروع تحقیقات
ــار  ــ ــده از به ــ ــن پرون ــ ــاره ای ــ ــات درب ــ تحقیق
ــه دومینیکو  ــ ــد، زمانی ک ــ ــاز ش ــ ــته آغ ــ گذش
ــکایتی علیه روکی  ــ روکا، یک داور سابق، ش
ــو زاپی ارائه  ــ ــه رئیس وقت داوران، آنتونی ــ ب
ــارهایی بود  ــ ــکایت به علت فش ــ داد. این ش
ــی داوران وارد کرده بود و  ــ ــه روکی بر برخ ــ ک
ــه تصمیمات داوری  ــ ــته بود ک ــ از آنها خواس
ــکایت  ــ ــر قرار دهند. ش ــ ــود را تحت تأثی ــ خ
 )FIGC( ــیون فوتبال ایتالیا ــ اولیه به فدراس
ــه دلیل عدم  ــ ــا در ابتدا ب ــ ــد، ام ــ ــال ش ــ ارس
ــط جوزپه چینه،  ــ وجود شواهد کافی، توس
ــکوت ماند. با  ــ ــتان فدراسیون، مس ــ دادس
ــدد از  ــ ــت مج ــ ــد از درخواس ــ ــن حال، بع ــ ای
ــی  ــ ــر، رئیس دادگاه ورزش ــ ــوی اوگو تاچ ــ س
ــدی وارد  ــ ــه مرحله جدی ــ ــا، پرونده ب ــ ایتالی
ــد و اکنون تحت بررسی کامل قرار دارد. ــ ش

اتهامات علیه روکی و دیگر افراد
ــه  ــ ب ــی  ــ روک ــوکا  ــ ــر، جیانل ــ ــال حاض ــ در ح

ــر فناوری  ــ ــونی، ناظ ــ ــدره گروس ــ ــراه ان ــ هم
ــد. اتهام  ــ ــرار دارن ــ ــی ق ــ VAR، تحت بررس
ــاد  ــ ــارکت در فس ــ ــه روکی »مش ــ ــی علی ــ اصل
ــل  ــ ــه دلی ــ ــام ب ــ ــن اته ــ ــت. ای ــ ــی« اس ــ ورزش
ــر داوران وارد کرده  ــ ــارهایی که روکی ب ــ فش
ــر نتایج برخی  ــ ــاش برای تأثیرگذاری ب ــ و ت
ــری  ــ ــابقات بزرگ از جمله بازی‌های س ــ مس
ــای کوپا ایتالیا  ــ ــن رقابت‌ه ــ A و B و همچنی
ــابقات  ــ ــت. در میان مس ــ ــده اس ــ مطرح ش
ــج، می‌توان  ــ ــتکاری نتای ــ ــکوک به دس ــ مش
ــون »بولونیا  ــ ــاس همچ ــ به دیدارهای حس
ــان« در نیمه‌نهایی  ــ ــر« و »اینتر - می ــ - اینت

ــاره کرد. ــ ــا ایتالیا اش ــ کوپ

مفاد اتهام فساد ورزشی
ــامل هرگونه  ــ ــی به‌طور کلی ش ــ فساد ورزش
ــای  ــ ــول، مزیت‌ه ــ پ ــده  ــ ــا وع ــ ی ــنهاد  ــ پیش
ــع غیرقانونی به  ــ ــوع مناف ــ ــر ن ــ ــا ه ــ ــر ی ــ دیگ
ــی  ــ ــابقات ورزش ــ ــرکت‌کنندگان در مس ــ ش
ــج مغایر با  ــ ــه نتای ــ ــتیابی ب ــ ــه منظور دس ــ ب
ــابقات است.  ــ روند صحیح و منصفانه مس
ــت  ــ ــاد ممکن اس ــ طبق قانون، این نوع فس
ــس از دو تا  ــ ــون حب ــ ــی همچ ــ مجازات‌های
ــال و جریمه‌های نقدی بین ۱۰۰۰  ــ ــش س ــ ش

ــد. ــ ــته باش ــ ــورو را به همراه داش ــ تا ۴۰۰۰ ی

تحقیقات و چالش‌های آن
ــور عمده روی برخی  ــ تحقیقات فعلی به ط
ــاس فوتبال ایتالیا متمرکز  ــ مسابقات حس
ــیون فوتبال  ــ ــه فدراس ــ ــت. در حالی ک ــ اس
ــی در  ــ ــکلات داخل ــ ــل مش ــ ــه دلی ــ ــا ب ــ ایتالی
داوری، همواره درگیر چالش‌های مختلف 
ــده می‌تواند به  ــ ــن پرون ــ ــون ای ــ ــوده، اکن ــ ب
ــن  ــ ــخ داوری ای ــ ــوایی تاری ــ ــن رس ــ بزرگ‌تری
ــت  ــ ــود. جالب اینجاس ــ ــل ش ــ ــور تبدی ــ کش
ــه دلیل  ــ ــال حاضر ب ــ ــات در ح ــ ــه تحقیق ــ ک
ــکایات  ــ ــنودها، بازجویی‌ها و ش ــ ــی ش ــ برخ
ــد و احتمالاً افراد  ــ ــترش یافته‌ان ــ جدید گس
ــوان متهم در این  ــ ــتری در آینده به عن ــ بیش

ــد. ــ ــده معرفی خواهند ش ــ پرون

گزارش یک

تحقیقات درباره فساد ورزشی و اتهامات سنگین علیه جیانلوکا روکی

رسوایی داوری در فوتبال ایتالیا

 بازگشت ساکا و چالش‌های آرتتا در غیاب هاورتز

آرسنال در مسیر رقابت‌های سرنوشت‌ساز

در پی پیروزی پر تنش ۱-۰ آرسنال در دیدار 
اخیر خود مقابل نیوکاسل، نکات زیادی در 
خصوص وضعیت تیم و بازیکنان این تیم 
مطرح شد. یکی از مهم‌ترین مسائل، 
غیبت کاپیتان تیم، کای هاورتز است 
که همچنان از ناتوانی در برطرف کردن 
مصدومیت‌هایش رنج می‌برد. میکل آرتتا 
سرمربی آرسنال در نگرانی‌های خود در 
خصوص وضعیت فیزیکی هاورتز بشدت 
تحت فشار قرار دارد چرا که این بازیکن به 
عنوان یکی از مهره‌های اصلی خط حمله 

تیم شناخته می‌شود.
آرتتا همچنین به چالش‌های تاکتیکی 
خود نیز اشاره کرده است. در غیاب هاورتز 
به نظر می‌رسد که گابریل ژسوس، مهاجم 
برزیلی تیم نتواسته است نقش خود را به 
درستی ایفا کند. ژسوس که تنها دو بار 
در لیگ به میدان رفته و در این دیدار نیز 
حضور نداشت، به وضوح جایگاه خود را 
در ترکیب اصلی تیم از دست داده است. 
از طرفی گابریل مارتینلی که در فصل 
گذشته با ۱۵ گل و ۶ پاس گل، توانست 
تأثیر زیادی در تیم بگذارد، می‌تواند 
گزینه‌ای مناسب برای نقش مهاجم 

مرکزی باشد.
اما در این میان، بازگشت بوکایو ساکا به 

ترکیب تیم امیدها را تازه کرد. این بازیکن 
که پس از مصدومیت آشیل نتوانسته بود 
در چند بازی اخیر آرسنال را همراهی کند، 
در دقایق پایانی وارد میدان شد و تأثیر 
خود را به وضوح نشان داد. در اولین 
لحظات حضورش، ساکا با یک شوت از 
حاشیه محوطه جریمه که به بیرون از 
دروازه برخورد کرد، نشان داد که می‌تواند 
یکی از ابزارهای اصلی آرسنال در مراحل 
حساس باشد. آرسنال در پنج بازی اخیر 
خود تنها یک پیروزی به دست آورده 
است و غیبت ساکا به وضوح در این افت 

تأثیرگذار بوده است.
با این حال، آرتتا اذعان کرد که ساکا در 
هفته‌های اخیر به دلیل مصدومیت 

آشیل نتوانسته است بهترین عملکرد 
خود را داشته باشد. با بازگشت این 
بازیکن، آرسنال امیدوار است که او هر 
چه زودتر به شرایط ایده‌آل خود برسد. 
اما در این بین، تصمیم برای استفاده از 
ساکا باید با احتیاط بیشتری صورت گیرد 

تا آسیب‌دیدگی مجدد او تهدیدی برای 
آینده‌اش نباشد.

در نهایت آرسنال در هفته‌های آتی نیازمند 
به کارگیری همه بازیکنان اصلی خود است 
تا بتواند در رقابت‌های مهم باقی‌مانده از 

فصل، به اهداف خود دست یابد.

کمتر کسی فکر می‌کرد که منچسترسیتی 
در ومبلی برای صعود به فینال جام حذفی 
۲۰۲۶ انگلیس، کار دشواری داشته باشد 
اما ساوتهمپتون سطح دومی که پیش از 
این با حذف کردن آرسنال شگفتی‌ساز 
شده بود، یک دیدار دراماتیک و جذاب را 
در جام حذفی انگلیس رقم زد؛ مسابقه‌ای 
که می‌توانست تبدیل به یک خاطره 
تاریخی برای هواداران این تیم شود. این 
مسابقه در حالی برگزار شد که بسیاری 
بدون  سیتی  می‌کردند  پیش‌بینی 
دردسر از سد ساوتهمپتون عبور کند، 
اما واقعیت زمین مسابقه کاملاً متفاوت 
بود. تیم تحت هدایت توندا اکرت آلمانی 
با ساختاری منظم و دفاعی فشرده، اجازه 
نداد ستارگان تکنیکی سیتی به‌راحتی در 
فاز تهاجمی خودنمایی کنند. در نیمه 
نخست، اگرچه مالکیت توپ در اختیار 
منچسترسیتی بود اما موقعیت‌های 
خطرناک چندانی خلق نشد و این تیم 
در باز کردن خط دفاعی حریف با مشکل 

شد. مواجه 
در نیمه دوم، شرایط پیچیده‌تر هم شد. 
در دقیقه ۷۹، ناگهان سکوتی سنگین 
بر سکوهای ومبلی حاکم شد؛ جایی 
که این آزاز با شوتی تماشایی از پشت 
محوطه جریمه، دروازه سیتی را باز کرد 
و تیمش را در آستانه یک شگفتی بزرگ 
قرار داد. این گل نشان داد ساوتهمپتون 
تنها برای دفاع به میدان نیامده و در 
لحظات حساس می‌تواند ضربه نهایی 
را وارد کند. اما برتری این تیم تنها چند 
دقیقه دوام داشت. ورود جرمی دوکو 

به زمین، ورق را برگرداند. این وینگر 
بلژیکی با حرکتی انفجاری از جناح 
چپ، شوتی روانه دروازه کرد که پس 
از برخورد به مدافع حریف تغییر مسیر 
داد و به گل تساوی تبدیل شد. این گل، 
روحیه ساوتهمپتون را به‌شدت تحت 
تأثیر قرار داد و جریان بازی را کاملاً به 
سود سیتی تغییر داد. در حالی که بازی 
به وقت‌های اضافه نزدیک می‌شد، این 
نیکو گونزالس بود که در نقش قهرمان 
ظاهر شد. او با یک شوت دیدنی از 
فاصله دور، دروازه ساوتهمپتون را فرو 
ریخت تا منچسترسیتی در فاصله سه 
دقیقه مانده به پایان بازی، کامبک خود 

را کامل کند و راهی فینال شود.
با وجود صعود سیتی به فینال اما 
که  بود  ساوتهمپتون  عملکرد  این 
تحسین‌ همه را وا داشت. تیمی که در 
چمپیونشیپ بازی می‌کند، با شجاعت 
مقابل یکی از قدرتمندترین تیم‌های 
جهان ایستاد و تا آستانه خلق یک 
شگفتی تاریخی پیش رفت. سازمان 
دفاعی منسجم و استفاده از ضدحملات 
سریع، نشان داد این تیم برای بازگشت 

به لیگ برتر برنامه جدی دارد. با این 
حال آنها نتوانستند مانع از تاریخ‌سازی 
پپ گواردیولا در سیتی شوند و او حالا 
به نخستین سرمربی تاریخ این رقابت 
قدیمی تبدیل شده که تیمش را برای 
چهار فصل متوالی، راهی فینال جام 

حذفی انگلیس می‌کند. 
گواردیولا عملکرد تیمش را »فوق‌العاده« 
توصیف کرد و تأکید داشت که ورود 
بازیکنان کناری، سرعت و کیفیت لازم را 
به تیم اضافه کرده است. او همچنین به 
گل نیکو گونزالس اشاره کرد و آن را نتیجه 
اعتمادبه‌نفس بالای این بازیکن دانست. 
یکی از معدود نکات نگران‌کننده برای 
سیتی، عملکرد ضعیف فیل فودن بود. 
این ستاره انگلیسی که مدت‌هاست از 
فرم ایده‌آل خود فاصله گرفته، در این 
دیدار نیز نتوانست تأثیرگذاری همیشگی 
را داشته باشد و در نهایت تعویض شد. 
این موضوع می‌تواند برای گواردیولا در 
ادامه فصل به یک دغدغه تبدیل شود. 
فصلی که می‌تواند برای دومین بار پس 
از سال ۲۰۱۹، با یک سه‌گانه داخلی برای 

سیتی به اتمام برسد.

زور رقیب قابل احترام به سیتی نرسید

گواردیولا، متخصص ومبلی

گزارش

پیاپی  ناکامی  شاید دو فصل 
در فتح لیگ قهرمانان اروپا با 
شکست‌ مقابل تیم‌های اینتر و 
اتلتیکومادرید که مدل مشابهی 
از فوتبال را در زمین به نمایش 
تا  ه  شد عث  با  ، رند ا می‌گذ
دستاوردهای هانسی فلیک در 
لالیگا با بارسلونا چندان دیده 
قهرمانی  فصل  دو  اما  نشود 
مقتدرانه و قاطع، چیزی نبود که 
هواداران بارسلونا با این ترکیب و 
این وضعیت مالی در مقایسه با 
رئال مادرید تصورش را می‌کردند؛ 
آن هم درست در دو فصل ابتدایی 
حضور کیلیان امباپه در رئال 
پروژه سوم  مادرید و تشکیل 
کهکشانی فلورنتینو پرز. پیروزی 
دو بر صفر مقابل تیم سرسخت 
ختافه پپه بوردالاس که از سال 
۲۰۲1-۲۰۲0 در بازی‌های خانگی 
با مدل دفاعی خود بای جان 
و گربه سیاه بارسلونا شده بود، 
آخرین گام برای نزدیک شدن به 
قهرمانی محسوب می‌شد و حالا 
اختلاف ۱۱ امتیازی در صدر جدول 
با رئال مادرید، قهرمانی بلوگرانا 
در لالیگا را تا حد زیادی مسجل 

کرده است.
با این حال هانسی فلیک و تیمش 
که در هفته‌های پایانی لامین 
یامال و رافینیا را به همراه ندارند، 
اهداف بزرگ‌تری به جز قهرمانی 
ورانند.  می‌پر سر  در  را  صرف 

تا  بازی خود   ۳۳ بارسلونا در 
اینجا ۸۵ امتیاز کسب کرده و در 
صورت پیروزی در هر ۵ بازی باقی 
مانده خود، برای نخستین بار در 
تاریخ باشگاه فرصت قهرمانی با 
کسب ۱۰۰ امتیاز را خواهد داشت. 
البته که مسجل شدن قهرمانی 
و انگیزه پایین بازیکنان در ادامه 
فصل مانعی بر سر راه قهرمانی 
خواهد بود اما اگر فلیک بتواند 
با این ترکیب، دستاوردی بالاتر 
از تیم‌های لوییز انریکه و پپ 
گواردیولا کسب کند، نام خود را 
در تاریخ لالیگا ماندگار خواهد 

. د کر
اگر بارسلونا در بازی هفته آینده 
وزی  پیر به  اوساسونا  مقابل 
برسد و رئال مادرید نتواند از سد 
اسپانیول عبور کند، قهرمانی 
بارسلونا قطعی خواهد شد و این 
بدان معناست که رئال مادرید 
باید در ال‌کلاسیکوی هفته ۳۵ 
برای بارسلونا در نوکمپ جدید 
تونل افتخار بزند. اگر هم چنین 

بارسلونا  نخورد،  رقم  اتفاقی 
فرصت قطعی کردن قهرمانی 
مقابل خود رئال را خواهد داشت 
که این موضوع نیز یک دستاورد 
برای هواداران  شیرین دیگر 
بارسلونا خواهد بود. عاوه بر 
این، بارسلونا با پیروزی مقابل 
رئال مادرید در هفته ۳۵ و بتیس 
در هفته ۳۷، فرصت این را دارد تا 
با پیروزی در این مسابقه، تبدیل 
به نخستین تیم تاریخ لالیگا شود 
که در هر ۱۹ بازی خانگی این 
فصل خود به پیروزی می‌رسد و 
رئال، بزرگ‌ترین مانع برای این 
رکورد تاریخی خواهد بود. با این 
حال هانسی فلیک با تواضع مثال 
زدنی خود، همچنان از صحبت 
درباره قهرمانی امتناع می‌کند: 
»می‌خواهم فعلاً از این محاسبات 
فاصله بگیرم. مهم، امروز است. 
نمی‌خواهم به بازی‌های دیگر و 
امتیازات لازم برای قهرمانی فکر 
کنم. وقتی قهرمانی قطعی شود، 

آن را جشن خواهیم گرفت.«

دیگر هیچ چیزی جام بارسلونا را تهدید نمی‌کند 

قدم به قدم تا فتح لالیگا

سوژه روز

لیگ برتر

نقش و مسئولیت‌های روکی در این پرونده
ــابقات  ــ مس ــی  ــ طراح ــئول  ــ مس ــوان  ــ به‌عن
ــی  ــ وک ر  ،B و   A ی  ــر ــ س ی  ــا ــ لیگ‌ه ر  د
ــاب داوران  ــ ــئولیت‌های زیادی در انتخ ــ مس
ــن  ــ ای ــف دارد. در  ــ ــابقات مختل ــ ــرای مس ــ ب
ــار  ــ آوردن فش ــه وارد  ــ ب ــم  ــ او مته ــده،  ــ پرون
ــه  ــ ــت ک ــ ــی اس ــ ــاب داوران ــ ــه داوران و انتخ ــ ب
ــاص، بویژه  ــ ــی خ ــ ــع تیم‌های ــ ــتر به نف ــ بیش
ــد. همچنین  ــ ــری می‌کنن ــ ــر تصمیم‌گی ــ اینت
ــه برخی از  ــ ــده ک ــ ــات موجب ش ــ ــن اقدام ــ ای
ــاس تحت تأثیر تصمیمات  ــ ــابقات حس ــ مس

ــد. ــ ــرار گیرن ــ ــت داوری ق ــ نادرس

آیا اینتر در معرض خطر است؟
ــر هیچ‌گونه  ــ ــگاه اینت ــ ــر، باش ــ ــال حاض ــ در ح

ــات ندارد.  ــ ــا این تحقیق ــ ــی در ارتباط ب ــ اتهام
ــت که  ــ ــه‌ای اعلام کرده اس ــ ــگاه در بیانی ــ باش
ــم در این  ــ ــان یا اعضای تی ــ ــچ یک از کارکن ــ هی
ــتند و نگرانی  ــ ــق نیس ــ ــت تحقی ــ ــده تح ــ پرون

ــات ندارند. ــ ــه تحقیق ــ ــی درباره نتیج ــ خاص

گام‌های بعدی در تحقیقات
ــتری  ــ تحقیقات قضایی احتمالاً به زمان بیش
ــای اولیه از  ــ ــس از بازجویی‌ه ــ ــد. پ ــ ــاز دارن ــ نی
ــونی، احتمالاً شواهد جدیدی  ــ روکی و گروس
ــد به  ــ ــه می‌توان ــ ــد ک ــ ــد ش ــ ــع‌آوری خواه ــ جم
ــک  ــ ــده کم ــ ــن پرون ــ ــتر ای ــ ــازی بیش ــ شفاف‌س
ــای مهم این تحقیقات،  ــ کند. یکی از جنبه‌ه
ــر فناوری  ــ ــای داوری و تأثی ــ ــر رفتاره ــ تمرکز ب
ــت. در حال  ــ ــات داوری اس ــ VAR در تصمیم

ــات جدیدی در قوانین داوری  ــ حاضر، اصلاح
ــای بیرونی، از  ــ ــری از دخالت‌ه ــ ــرای جلوگی ــ ب
ــرد فناوری  ــ ــر بر عملک ــ ــه نظارت دقیق‌ت ــ جمل

ــده است. ــ VAR، اعمال ش

تغییرات اساسی 
ــد به تغییرات  ــ ــات نه تنها می‌توان ــ این تحقیق
ــتفاده  ــ بنیادین در نحوه انتخاب داوران و اس
از فناوری VAR در فوتبال ایتالیا منجر شود، 
ــی بر اعتبار  ــ ــت تأثیرات بزرگ ــ بلکه ممکن اس
ــذارد. در  ــ ــا ایتالیا بگ ــ ــای لیگ و کوپ ــ رقابت‌ه
ــال ایتالیا باید  ــ ــی، فوتب ــ ــت بحران ــ این وضعی
ــری برای بازگرداندن اعتماد  ــ اقدامات جدی‌ت
ــارت دقیق‌تر بر  ــ ــن ورزش و نظ ــ عمومی به ای

ــای داوری انجام دهد. ــ فراینده


